

JASMIN SKORUPAN, gradski vijećnik

Bosna i Hercegovina-Federacija Bosna i Hercegov.
Kanton Sarajevo - GRAD SARAJEVO
GRADSKO VIJEĆE

PRILUŽENO:			
Org. jeb.	broj	Prilog	Prijedmet
		09	08.10.2023
01-GV-02-1467/23			

GRAD SARAJEVO
GRADSKO VIJEĆE
PREDSJEDAVALAČI GRADSKOG VIJEĆA

Predmet: INICIJATIVA

U skladu s članom 19. Poslovnika Gradskog vijeća, podnosim sljedeću inicijativu.

Predlažem inicijativu dodijelu plakete za počasnog građanina grada Sarajeva. U ovom slučaju, predlažem gospodina Gervasia Sáncheza za ovu čast.

Gervasio Sánchez je španski novinar, ratni reporter i fotograf koji je svojim izvanrednim doprinosom novinarstvu i dokumentiranju ratnih sukoba zaslužio da bude počasni građanin grada Sarajeva.

Diplomirao je novinarstvo na Autonomnom fakultetu u Barceloni 1984. godine. Njegova dugogodišnja karijera obuhvata izvještavanje o oružanim sukobima u Latinskoj Americi, Afganistanu, Iraku, Iranu te posebno Agresiji na Bosnu i Hercegovinu nakon raspada Jugoslavije.

Kroz svoje fotografije i izvješća, Gervasio Sánchez je svijetu prenio stradanja i svakodnevni život građana okupiranog Sarajeva.

Njegove snažne fotografije su ostavile dubok trag i sjećanje na patnju Sarajeva pod opsadom. Autor je jedne od najpoznatijih fotografija iz opkoljenog Sarajeva. Rijec je o fotografiji Sarajevske Vijećnice, tada zapaljene i unistene Nacionalne biblioteke, kroz ciję se rusevine prolama nestvaran zrak svjetlosti. Ta je Sanchezova fotografija danas izložena u nekoliko muzeja svijeta.

Gospodin Sanchez nije samo izvanredan fotograf i novinar, već je i posebni izaslanik za mir UNESCO-a od 1998. godine. Njegovo djelo je nagrađivano u Španiji i širom svijeta. Takođe, važno je napomenuti da je Gervasio Sanchez snimio dokumentarni film u ko-produkciji sa Aljazerom pod nazivom "Postwar Album" koji govori o njegovom susretu s djecom koju je fotografisao tokom agresije i kako su četiri ratne godine promijenile njihove živote.

Predložimo da Gervasio Sánchez bude proglašen počasnim građaninom grada Sarajeva kao znak zahvalnosti za njegovu izvanrednu profesionalnu i ljudsku predanost dokumentovanju i promicanju svijesti o patnjama građana Sarajeva tokom ratnih godina.

U Sarajevu, 08.10.2023. godine

Hava Pandžić

Pošiljatelj: Jasmin Skorupan <jasminskor@gmail.com>
Poslano: ponedjeljak, 09. oktobar 2023. 00:14
Prima: Gradsko Vijeće Sarajevo - pisarnica
Predmet: Inicijativa
Privici: Inicijativa jasmin Skorupan - pocasni gradjanin.docx

Postovani

U nastavku vam saljem inicijativu

LP Jasmin Skorupan